

Συνάντηση Περιφερειάρχη με τον υπουργό Διοικητικής Μεταρρύθμισης Δημήτρη Ρέππα – Γ. Μαχαιρίδης: «Αποκεντρώστε, μην αφαιμάσσετε αρμοδιότητες από τις Περιφέρειες»

19 Μαΐου 2021

Με τον υπουργό Διοικητικής Μεταρρύθμισης **Δημήτρη Ρέππα** συναντήθηκε σήμερα ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου **Γιάννης Μαχαιρίδης**, ο οποίος εξέφρασε την προσωπική του δυσφορία, όπως και του συνόλου των συναδέλφων του Περιφερειάρχων, για τη συνεχιζόμενη «αφαίμαξη» αρμοδιοτήτων από την αιρετή Περιφέρεια, κάτι που προσκρούει τόσο στο πνεύμα του νομοθέτη («Καλλικράτης»), όσο και στον Ευρωπαϊκό χάρτη για τις Περιφέρειες.

«Δεν είναι δυνατόν – τόνισε ο κ. Μαχαιρίδης – την ώρα που στην Ευρώπη όλοι έχουν ως κεντρική κατεύθυνση την “Ευρώπη των Περιφερειών”, στη χώρα μας να συμβαίνει ακριβώς το αντίθετο».

Ο Περιφερειάρχης επανέλαβε στον υπουργό την πάγια θέση του, ότι έστω και υπό τις παρούσες δύσκολες συγκυρίες, **«επιβάλλεται να αποκεντρωθεί το κράτος και να ενισχυθεί ο λόγος και ο ρόλος των Περιφερειών, που μπορούν να συμβάλλουν στην κοινή προσπάθεια για έξοδο από την κρίση»**.

Στο υπό κατάρτιση νομοσχέδιο για το **επιτελικό κράτος** παρέπεμψε από την πλευρά του ο κ. Δημήτρης Ρέππας, διαβεβαιώνοντας ότι θα υπάρξουν διορθώσεις και ευνοϊκές ρυθμίσεις για την αιρετή Περιφέρεια, πάντα σε συνεργασία με τον υπουργό Εσωτερικών **Χάρη Καστανίδα**.

Να εξαιρεθεί το Νότιο Αιγαίο

Κατά τη σημερινή συνάντηση, ο κ. Μαχαιρίδης ανέλυσε στον υπουργό Διοικητικής Μεταρρύθμισης τα έντονα προβλήματα που θα προκαλέσει στη λειτουργία της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου η εφαρμογή του **ενιαίου μισθολογίου και βαθμολογίου**, που προβλέπει μεταξύ άλλων την κατάργηση όλων των οργανικών θέσεων.

Ο κ. Μαχαιρίδης, αφού παρέδωσε σχετικό υπόμνημα στον υπουργό, τεκμηρίωσε το αίτημά του για **εξαίρεση της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου από την πρόβλεψη για κατάργηση των οργανικών θέσεων, τονίζοντας πως συγκρινόμενη με τις υπόλοιπες αιρετές Περιφέρειες είναι από τις χειρότερα στελεχωμένες.**

[Πατήστε, για το πλήρες κείμενο του υπομνήματος](#)